



“হাতের কাছে এমন সুযোগ, স্বপ্নগুলো আজই সাজুক” এভিয়েশন ম্যানেজমেন্ট

ভর্তি চলছে

Associated with REGENT AIRWAYS



কলেজ কোড-৫০৪১৬



শর্ট কোর্স ৩/৬ মাস
Minimum S.S.C/O-level

কারিগরি শিক্ষা বোর্ডের সার্টিফিকেট প্রদান করা হবে
Approved By Bangladesh Technical Education Board. Bangladesh Govt.
College Code-50416

জীবন গড়ার স্বপ্ন আপনার, সেই স্বপ্নকে পূরণ করতে সাহায্যের হাত বাড়িয়ে দেবে এভিয়েশন ম্যানেজমেন্ট কোর্সটি। দুর্লভ চাকরীর বাজারে সহজলভ্য ক্ষেত্রটি তৈরী করে দেবে এভিয়েশন ম্যানেজমেন্ট। যে কোন বয়সে বিশেষ করে তরুণদের জন্য এটি হতে পারে অত্যন্ত আকর্ষণীয় একটি পেশা। স্বল্প সময়ের এ কোর্সটি আপনাকে দিচ্ছে ভবিষ্যত গড়ার নিশ্চয়তা।

সেলস ম্যানেজার, এয়ারলাইন অপারেটর, ট্রাভেল এজেন্সি এয়ার লাইনের এডমিন অফিসার, এজিএম, জিএম, গ্রাউন্ড হ্যান্ডেলার। এছাড়াও সিভিল এভিয়েশনের বিভিন্ন সেকশনে কাজ করার সুযোগতো থাকছেই। এই সেটরে আকর্ষণীয় বেতনে ভবিষ্যত গড়ার সুবর্ণ সুযোগটি আপনিও পেতে পারেন। এছাড়াও নতুন একটি এয়ারপোর্ট আসছে সেখানেও গ্রুপ লোক নিয়োগ হবে।

এসএসসি / ও' লেভেল / এইচএসসি / এ-লেভেল পাশ করে বসে না থেকে এভিয়েশন ম্যানেজমেন্ট কোর্স টি সম্পন্ন করে এয়ারলাইনে চাকরীর সুযোগ করে নিন। এ কোর্সে অধ্যয়নরত অবস্থায় আপনি পেতে পারেন পাঁচ টাইম ফুল টাইম আকর্ষণীয় জব।

বাংলাদেশ কারিগরি শিক্ষাবোর্ড কর্তৃক স্বীকৃত ইউনাইটেড কলেজ অব এভিয়েশন, সায়েন্স এন্ড ম্যানেজমেন্ট একটি বিশ্বস্ত ও সু-পরিচিত প্রতিষ্ঠান। এখানে ট্রেনিং অত্যন্ত উন্নত ও মানসম্পন্ন। দেশী বিদেশী ডিম্বীথারী অভিজ্ঞ ও দক্ষ ট্রেনাররা ট্রেনিং দিয়ে থাকেন। এভিয়েশন ম্যানেজমেন্ট ট্রেনিং করে আপনিও হতে পারেন এয়ারলাইনের ম্যানেজার, কার্গো হ্যান্ডেলিং অফিসার

বাংলাদেশের প্রেক্ষাপট বিবেচনা করে গ্যাজুয়েশন করার পরেও যেখানে ভবিষ্যৎ অনেকটাই অনিশ্চিত সেখানে সল্প সময়ে এ কোর্সটি সম্পন্ন করে নিজেকে তুলে ধরুন সাক্ষ্যের স্বর্ণ শিখরে। আপনার জ্ঞানকে কাজে লাগিয়ে আপনার জীবনকে আলোকিত করে তুলবে এভিয়েশন ম্যানেজমেন্ট কোর্সটি।



- BTEB এর Supervision এ পরীক্ষা ও BTEB কর্তৃক Certificate ● অভিজ্ঞতাসম্পন্ন দক্ষ Lecturer
- Job Placement এর সহায়তার নিশ্চয়তা ● আমাদের purpose - built নিজস্ব ক্যাম্পাস, ল্যাব ও ওয়ার্কশপ

A member of OMAR-SULTAN Foundation

ইউনাইটেড কলেজ অব এভিয়েশন সায়েন্স এন্ড ম্যানেজমেন্ট



মেইন ক্যাম্পাসঃ
বাড়ী-১৬, রোড- ০৪, সেক্টর-০৩, উত্তরা, ঢাকা, ফোনঃ ৭৯১১৮৩১-২
(রাজলক্ষী মার্কেটের পিছনে), ০১৭৪৯ ৩০৬০৯০, ০১৯৭২ ৩০৬০৯০, ০১৬৭৭ ৩০৬০৩২

www.uca.edu.bd